11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 20.08.2011 05:24:58

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 22.08.2011 19:34:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/237948/answer/238161




KameHb 13 mpocTaThl yaanuTh 6€3 TpaBMUPYIOIel orepalliyd HeBO3MOXKHO. ¥ Y BaC HET IOKa3aHUM K
XUPYPrUYECKOMY JIeUeHHUI0(TI0Ka). A MPOCTAaTUT U 6€3 KaMHS TOTHOCTBIO HE U3JIeYNBAETCH.
OcTaHOBUTECH Ha OMHOM JIOKTOPEe ¥ HabomaiTech y HETO.



